

便民力度加大

医疗工伤生育保险业务全面网上办公

本报讯(记者樊金钢)记者从哈尔滨市人社局获悉,哈尔滨市医疗、工伤、生育保险业务近日已经全面实现网上办公。

据悉,目前用人单位医疗、工伤、生育保险职工新参保、转移、续保、信息变更、缴费比例变更等10项业务已经全部实现网上办理,单位基本信息、缴费信息、职工缴费基数等12项业务已经全部实现网上可查询。为进一步便民,7

月1日起,用人单位增、减员等人员变动业务将全部实现网上直接申报办理,取消现场审核确认过程,企业无需到现场。

据介绍,哈尔滨市简化了办事流程,实行“一站式”服务。医疗、工伤、生育保险75项经办业务已经全部可在八区医保部门办理。居民医保参保、续保、缴费、发卡全部业务也可在642个社区劳动保障工作站“一站式”办理。信息查询业务可在各区经办机构、各社区劳动保障工作站、哈尔滨银行网点

和50家人同泰连锁店多渠道自助查询。生育待遇、津贴申领由原来的登记选定点、单位提出申请、打印支付明细三个经办环节直接缩减为一次性申报登记。生育只需到哈市医保中心一次办理登记选定点,其他生育费结算、津贴和补助的申领全部实现网上办理。

据了解,目前,县(市)工伤保险全部业务已经实现由县(市)经办机构向哈市网上申报。

端午速递

万余警力保市民平安

本报讯(黄庆 记者李爱民)记者从哈尔滨市公安局获悉,哈市警方采取陆地、水上、空中全方位安保警务模式,出动万余警力,让市民平安度过了端午节。

据了解,哈市警方围绕严防发生拥挤踩踏事件、水上安全事故、恶性交通事故、重特大火灾事故等“八个严防”工作目标,根据自身安保任务和实际需要,最大限度整合本地区、本部门安保工作资源,加大了人力、物力和财力的投入。哈尔滨市公安局在四个沿江城区原有警力的基础上,增调2050名警力,并商请省武警总队抽调兵力,增援沿江一线重点区域。投入安保工作的警力、兵力达到6000余人,全市直接投入的安保力量总计达到1万余人,同比去年增加67%。

据悉,哈尔滨市公安局采取陆地、水上、空中全方位安保警务模式,全员参战。对人流密集的中央大街到防洪纪念塔广场地下通道及时进行了封闭,同时打开友谊路隔离护栏,引导游人从地面通过,防止在地下通道和台阶处发生人流对冲,出现拥挤踩踏。此外,在踏青活动中心区域近水部位,重点地段派专人死看死守,踏青活动期间沿江一线未发生群众坠江溺水事故。6月19、20日,哈市社会治安形势和沿江一线的踏青活动现场,始终处于有序、可控状态。19日下午到20日上午,哈尔滨市公安局110指挥中心未接报刑事警情。20日零时至22日12时,警方共计救助群众210人次,提供群众咨询11187人次。

道路交通安全有序

本报讯(吴凡 记者马智博)端午小长假期间,哈尔滨市始终处于高温天气。哈市全体交通民警冒着酷暑坚守路面,最大限度保障了节日期间道路的安全、有序、顺畅。

节日期间,受高温天气影响,市民大都选择到各旅游景点、商场游玩避暑,此外,去往县市周边游玩的自驾游也明显增多。对此,交警部门在保障市区主干街路通行秩序的同时,组织警力重点加强了对上述区域周边及公路的管控。这其中,太阳岛公园就是人们选择的游玩热点之一,区域交通流量几乎全都处于饱和状态。为了不发生交通拥堵,规范行车秩序,交警松北大队在此设置了固定警力全面加强引导指挥。除市区外,各县市旅游景点周边的执勤民警也面临着同样的高温考验。但所有执勤民警都始终坚守岗位,保障节日期间道路交通安全。节日期间,针对可能出现的酒驾等交通违法行为高发态势,交警部门持续强化了昼检夜查。

公交水路运输顺畅

本报讯(记者邢汉夫)记者从哈尔滨市交通部门获悉,为做好端午节期间交通运输服务保障工作,哈市交通部门出动400余人,保障公交、道路、水路运输畅通,为市民和外埠来哈游客端午踏青提供安全、便捷、顺畅的出行环境。

据了解,为方便市民出行,公交管理部门对各沿江及周边公交线路,根据客流情况灵活机动调整发车间隔,及时疏通沿江区域踏青的市民和游客。客流相对平稳后,根据客流实际情况,恢复正常发车间隔。端午期间,哈尔滨市公安局还安排了40台应急备用公交车辆,20台停放在太阳岛公交29路终点,10台停放在公路大桥和公路大桥客运站,10台停放在通江湿地停车场,同时安排2台工程车分别停放在爱建停车场和通江湿地停车场,30名应急人员随时待命。此外,哈市交通局还组织市区5家水路客运企业开通7条航线,组织调配44艘、7212客位轮渡船舶,6月19日至6月20日昼夜实施运营。哈市轮渡旅游公司组织16艘轮渡船舶投入2条航线运营。开通九站至太阳岛航线、道外北七道街至太阳岛航线。民营轮渡企业组织28艘轮渡船投入5条航线运营。

市容环境干净整洁

本报讯(记者李爱民)清理垃圾120吨,清理露天烧烤320余处,重点地段24小时不间断管护……近日,记者从哈尔滨市城管局获悉,为给广大市民营造一个清洁舒适、文明有序的端午节能环保、该局开展环境和秩序综合整治工作,保障节日期间市容环境卫生和秩序的整洁有序。

据介绍,在环境卫生方面,哈尔滨市城管局环卫部门在端午节期间积极开展环境卫生保障工作。针对松花江两岸集中踏青的区域共出动各类环卫机械设备70余台,作业人员1400人,加强清扫保洁力量,确保江北沿线、太阳岛区域整洁干净。同时,对重要地区、重点路段、游园广场周边双倍配置保洁人员和清扫机械;采取随扫、随清、随运的垃圾收运方式,确保垃圾日产日清;果皮箱采取定时清扫擦拭,垃圾中转站内外整洁,及时消毒,无损坏、无外溢;公厕24小时开放、内外整洁无异味、设施物品完好、标识牌清晰。截至6月20日早8时,哈市共清理垃圾120吨,较去年同期减少40吨。

据了解,针对端午节期间沿街商户为招揽顾客在店外悬挂条幅、未经审批开展宣传、促销活动、个别路段流动商贩增加的现象,哈尔滨市城管局1100名执法人员自6月19日晚,全员上岗,加大巡查力度,采取教育与劝阻相结合的办法,制止各类违章行为。同时将沿江两岸、太阳岛等列为重点管控区域,坚持属地管理和机动重点监控相结合的原则,增派执法人员,对重点地段24小时不间断管护,禁止游人绿地内餐饮、烧烤等行为,防止人为损毁绿地、践踏花草、占用绿地等不文明现象发生。截至目前,共规范占道经营、流动商贩近万人,清理露天烧烤320余处。此外,哈尔滨市城管部门利用12319热线电话处理突发事件,着力解决端午节期间城市管理工作中出现的热点、难点问题,确保端午节期间环境和秩序整洁有序、道路交通顺畅无阻。

声明作废

黑龙江稼宏农牧科技有限公司不慎将组织机构代码证正、副本丢失,证件号:57867955-8 声明作废。

风光各异迷人眼 人气爆棚嗨翻天

哈尔滨市湿地旅游多点开花成避暑休闲好去处

□本报记者 邢汉夫 刘艳

在太阳岛风景区游览湿地美景、在白渔泡国家湿地公园乘船畅游芦苇荡……近日启幕的第五届中国·哈尔滨松花江湿地节正掀起哈市夏季旅游热潮。端午节期间,本报记者分别赶赴各景区,深切感受到湿地旅游的火爆。

景区活动丰富人气爆棚

20日9时,记者来到太阳岛风景区湿地,虽然只是早上九点多,但是已经有很多游人在园内赏玩。他们或是朋友相聚,或是举家出游。“真是太美了,能在这样美的环境中消暑纳凉,哈尔滨不愧是避暑胜地!”来自四川的游客李斌走在依水修建的木栈桥上对记者说。

在太阳岛景区内举办的“万顷松江湿地”图片展,也吸引了大批游客的目光。“为了增色本届湿地节,太阳岛景区举办了‘万顷松江湿地·太阳岛’图片展,‘湿地:生命的摇篮’少儿绘画大赛等一系列精彩的文化活动,让游人在感受美景的同时体验到不一样的太阳岛。”太阳岛风景区党群部相关负责人告诉记者。

随后,记者来到金河湾湿地植物园,正巧赶上采桑节启幕,很多游人在现场采摘桑葚。“桑葚成熟了,带着家人来体验一下亲自采摘的乐趣,一边采摘一边品尝,感觉很好。”游客李先生告诉记者。

在园区内的阳光沙滩上,记者看到好多游人在江面的浅水区戏水。沙滩上,还有很多小朋友在玩沙子、打水仗,欢声笑语不绝于耳。连排的蘑菇亭,成为这片沙滩上最亮丽的一道风景。蘑菇亭挡住猛烈的阳光,给游人送来阵阵清凉。“为了丰富园区活动,今年园内新增了丹顶鹤放飞活动,丹顶鹤飞起来在空中盘旋落在草地上,游人可以近距离接触并拍照。园区里还铺设了草坪,今年已经成功举办四场草坪婚礼,特别受新人的喜爱。”金河湾湿地植物园副经理王有为告诉记者。

位于道外区巨源镇的白渔泡国家湿地公园也处处洋溢着欢声笑语。该公园营销经理付京告诉记者,端午节期间每天晚上都有篝火晚会,园区设有专门的烧烤区,室外还有音响可以唱卡拉OK。餐厅里也新增了特色地锅,游人在这里可以将自己钓上来的野生鱼加工制作。

记者采访中了解到,今年哈市以“万顷松江湿地哈尔滨”作为夏季旅游主题,重点打造太阳岛、金河湾、呼兰河口、滨江湿地、伏尔加庄园、白渔泡湿地公园等6个湿地旅游景区。通过多种多样的活动吸引游客。

线路多样让游人说走就走

记者采访中了解到,今年,哈尔滨市旅游部门重点推出了16条湿地旅游精品线路和历史、文化、建筑、时尚、美食等8类夏季旅游精品线路,让游人可以全方位、多渠道感受到“冰城夏都”的独特魅力。

哈尔滨将强制清除“钉子户”码头

本报讯(记者樊金钢)记者从哈尔滨市政府获悉,哈尔滨市将对两处“钉子户”码头依法强制清除。

据悉,按照省、市政府要求,沿江岸线环境综合整治第一阶段工作取得显著成效,多数码头产权单位和所有人能够积极配合清理迁移工作。但是,位于道里九站广场水域的“哈轴精工”码头和道外十七道街水域的“盛世伟业”码头仍然拒绝迁移,给沿江综合治理推进工作带来巨大阻力,造成恶劣的社会影响。哈尔滨市沿江岸线环境综合整治工作领导小组办公室相关负责人表示,将顺应广大游人观江亲水的强烈愿望,对“哈轴精工”和“盛世伟业”码头进行依法查处,强制清除。

开发代收系统 破解缴费难题

哈市65万燃气IC卡用户可就近到银行缴费

本报讯(记者韩丽平)记者从哈尔滨中庆燃气公司获悉,原本使用燃气IC卡表的户缴费只能到燃气公司指定网点缴存,如果用户家距离网点远,光来回花在路上的时间就将近一个上午,费时费力。现在好了,即日起哈市燃气IC卡用户可就近通过中国银行黑龙江省分行的80个网点内的服务窗口或自助终端进行IC卡充值,极大的缩减了用户的缴费时限。

据了解,哈市自2005年开始安装燃气IC卡表,目前已有用户近65万户,多年来燃气IC卡用户缴费一直在燃气公司所属的指定网点,为探索多渠道缴费方式方便用户,2010年开始,哈尔滨中

庆燃气公司一直积极寻求合作银行,共同开发IC卡燃气表的代收系统,经过近5年的研发、建设、试运行,去年12月份在中国银行各营业网点上线试运行,经过半年的测试,系统运行平稳,目前正式投入使用。用户只需携带燃气IC卡可以到中国银行各网点的服务窗口或者利用银行的自助设备进行充值。

据悉,中国银行各网点目前已全面开通了包括柜面缴费、网银缴费和自助终端缴费三种代收业务。中庆燃气公司今后还将继续努力利用高新技术,开拓新渠道,为用户提供更为方便快捷的服务,更好地履行企业所承担的社会责任。

千名“贴心女儿”陪空巢老人过节

本报讯(徐春华 记者樊金钢)18日,哈尔滨市妇联组织30名巾帼志愿者来到南岗区泰山社区看望慰问10余名空巢老人,为老人们送去粽子、鸡蛋等节日礼物,表演舞蹈、京剧等节目,现场一片欢声笑语。此举拉开哈尔滨市妇联千名“贴心女

儿”与空巢老人过端午系列活动帷幕。

据悉,哈尔滨市妇联从2013年起在全市范围开展了“爱心暖夕阳”——关爱千名空巢老人志愿活动,倡导广大妇女姐妹争做“贴心女儿”,主要从精神层面为空巢老人提供实际帮助。

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
资产处置公告单

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对杨桂芳等67户的个贷资产包进行处置。截至2004年6月20日,该资产包债权总额为1,114.31万元。该资产包中的债务人分布在黑龙江省绥化市。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备注册资本、资信证明、境内企业等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对

外网站,网址www.cinda.com.cn。

公告有效期:10天
受理征询或异议有效期:10天,如对本次处置有任何疑问或异议请与黑龙江省分公司联系
联系人:张先生
联系电话:0451-82665189
电子邮件:zhangrui-01@cinda.com.cn
分公司地址:哈尔滨市南岗区中宣街16-1号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0451-82665095
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:wangq-ian@cindamc.com.cn

2015年6月23日

LONg JIANG SHI XUN
龙江时讯
栏目热线:0451-84657509 84657375

鸡西供电公司圆梦六月爱心助学

6月7日至8日,鸡西供电公司青年志愿者来到实验中学考点门前,开展“圆梦六月 爱心助学”志愿服务。志愿者们顶着细雨搭起爱心服务站,为考生和家长提供关怀和帮助。(王晶弘)

八五三分公司开展多项活动庆“七一”

北大荒股份八五三分公司决定在“七一”前后集中开展纪念建党94周年系列活动。活动以“七个一”为主要形式,即,开展一次“先优”表彰活动;组织一次基层党建基础工作推进会;上好一堂党课;开展一次慰问党员活动;制作一部党建宣传片;组织一次社会公益性活动;开展一次“民情走访”活动。进一步提高党员领导干部全心全意为员工群众服务的意识,坚定在密切联系群众、服务群众过程中的理想信念,增加对职工群众的感情。(张传文 杨黎明)

合并公告

佳木斯市宏源小额贷款股份有限公司吸收合并牡丹江市东安区宏源小额贷款有限公司,合并前两公司注册资本分别为8000万元和5000万元,合并后佳木斯市宏源小额贷款股份有限公司注册资本为13000万元,牡丹江市东安区宏源小额贷款有限公司解散,自公告日起调所有债权债务人到牡丹江市东安区宏源小额贷款有限公司清理债权债务。

牡丹江市东安区宏源小额贷款股份有限公司
佳木斯市宏源小额贷款股份有限公司
2015年6月23日